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Äèñöèïëèíà � Ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç

1. Òåîðåìà Áîëüöàíî-Âåéåðøòðàññà (ôîðìóëèðîâêà è èäåÿ äîêàçàòåëüñòâà).

2. Âûïîëíèòü èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè f(x) =
x2

x+ 1
3. Ðàçëîæèòü ôóíêöèþ â ðÿä Òåéëîðà ïî ñòåïåíÿì x äëÿ n = 3

Si(x) =

x∫
0

sin t

t
dt.

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ïîëó÷åííîãî ìíîãî÷ëåíà. Óêàçàòü ïðîìåæóòîê âîçðàñòàíèÿ
Si(x).

4. à)Íàéòè âòîðóþ ïðîèçâîäíóþ y = x arcsin lnx, á) Óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé

ê ëèíèè x2

2 −
y2

2 = 1, êîòîðàÿ ïåðïåíäèêóëÿðíà ïðÿìîé 2x+ 4y − 3 = 0 .

5. Âû÷èñëèòå íåîïðåäåëåííûé èíòåãðàë

∫
dx

(x2 + 9)3/2
.

Ñîñòàâèë Êðîõèí À.Ë.


